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Nome:_____________________________ Data:_________ 

Resolve.

	1. Num colégio há  575 alunos. Três centenas e meia são raparigas e o restante são rapazes. Quantos rapazes frequentam o colégio?

Indicação                   operação

R: ______________________________


	2. Num comboio seguiam 480 passageiros. Na primeira paragem saíram duas centenas e quatro dezenas dos passageiros. Quantos passageiros continuaram no comboio?

Indicação                    operação

R: _________________________________
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3. O Francisco comprou para o Carnaval uma caixa de 13 balões vermelhos, uma caixa de 13 balões azuis e uma caixa de 13 balões amarelos. Quantos balões comprou o Francisco?

Dados                                        Indicação                                      Operação

R.: _____________________________________________________________________________

4. O André está a ler um livro e já vai na página 172. Faltam-lhe 122 páginas para acabar de ler o livro. Quantas páginas tem o livro do André?

Dados                                        Indicação                                      Operação

R.: __________________________________________________________

5. Se este rei comprasse duas dúzias de cavalos por 2 moedas de ouro cada um, quantas moedas gastava?

Dados                                        Indicação                                      Operação

R.:____________________________________________________________________________









